Окна ПВХ: Конденсат - боремся и побеждаем. Как убрать конденсат на окнах

Начало формы
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Конец формы

Конденсат является серьезной проблемой, которая может возникнуть после установки ПВХ окна. Следует заметить, что конденсат не только портит внешний вид ПВХ окна, но и может привести к появлению в помещении плесени и грибка, которые очень вредны для человеческого организма.

Нормальная температура в жилом помещении составляет восемнадцать – двадцать градусов по Цельсию. Более низкая температура может способствовать появлению конденсата на окнах. Обычно конденсат появляется в нижней части ПВХ окна, так как именно там находится его самая холодная зона. Следуя разъяснениям производителей, возникновение конденсата обусловлено присутствием в конструкции ПВХ окна дистанционной рамки из алюминия, а также условиями циркуляции воздушного (или газового) заполнения. По международным нормам возникновение конденсата в зимний период является допустимым временным явлением. 
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На возникновение конденсата влияют некоторые сопутствующие факторы, такие как:
· влажность воздуха внутри помещения более 55%, 
· наличие препятствий для нормальной циркуляции воздуха (широкий подоконник), 
· конструктивные особенности ПВХ окна. 

Повышенная влажность внутри помещения может возникнуть по нескольким причинам
· из-за недостаточной циркуляции воздуха, 
· из-за ремонтных или строительных работ, а так же 
· из-за некоторых особенностей быта владельцев помещения (большое количество     цветов, аквариум, частая стирка-сушка ).


Помимо вышеназванных причин, к появлению конденсата может привести изготовление ПВХ окна с нарушением технологии (например, с использованием некачественных петель, или резины – уплотнителя), а так же ошибки, допущенные установщиками при его монтаже.


Монтаж может считаться произведенным неправильно в том случае, если швы плохо заполнены пеной, или же если окно при установке попало, в так называемую, холодную зону стены дома. Кроме того, установка слишком широкого подоконника может препятствовать движению подогретого радиатором воздуха, что также приводит к возникновению конденсата. 

Избежать возникновения конденсата можно следующим образом: при повышенной влажности помещения – устанавливать специальный клапан, или просто проветривать помещение дважды в день как минимум по десять минут, во время проведения ремонта (который существенно увеличивает влажность в закрытом помещении) проветривание стоит производить чаще и более длительный период времени. Перед установкой ПВХ окна стоит проконсультироваться со специалистами об оптимальной ширине подоконника.

Еще несколько бытовых советов, которые помогут избежать появления конденсата на окне из ПВХ: шторы не стоит располагать вплотную к подоконнику, а если на радиаторах расположены декоративные экраны, следует проследить, чтобы они не препятствовали движению потоков тепла, и кроме всего прочего, стоит уделять внимание проверке вентиляции в помещении.


Согласно стандартам, установленным ГОСТом, выпадение конденсата во внутренней части стеклопакета является недопустимым явлением, которое приводит к значительному снижению эксплуатационных параметров.

Поняв, что такое конденсат и уяснив, каким образом можно воспрепятствовать его появлению, потребитель избежит серьезных проблем, которые тот может вызвать. 
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